

РЕЗУЛЬТАТИ
заключного моніторингу
проєкту (програми) «Перший крок у переході на використання
відновлювальних джерел енергії у місті Нововолинську»

Піврічний/річний/заключний (вказати необхідне)	заключний
Період звітування	01.04.2015 – 31.01.2020
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз, представлений Делегацією Європейського Союзу в Україні
Бенефіціар	Волинська обласна державна адміністрація
Реципієнт	1. Виконавчий комітет Нововолинської міської ради Волинської області 2. Управління економічної політики та інвестицій 3. Приватна організація «Українська некомерційна енергетична агенція»
Номер реєстраційної картки проєкту	3168-03 від 05.08.2019
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>За результатами впровадження проєкту на даний момент було досягнуто економії по споживанню паливо-енергетичних ресурсів, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> • природного газу на 757 МВт*год/рік; • електроенергії на 6,6 МВт*год/рік; <p>В грошовому еквіваленті це становить 269 тис. грн/рік. Зменшено викидів парникових газів на 224,1 тон/рік.</p> <p>Окрім цього, щороку проводиться інформаційна кампанія з підвищення обізнаності мешканців щодо енергоефективності, в результаті якої проєктом було охоплено більше 50% населення міста, що в свою чергу має опосередкований вплив на скорочення споживання паливо-енергетичних ресурсів.</p>
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	https://novovolynsk.com.ua
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	1 276 690,3 євро

послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	43 718,31 євро
консультаційні послуги	96 730,5 євро
обладнання	3 477,42 євро
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	1 019 702,36 євро
адміністративні витрати виконавця	113 061,72 євро

3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
<p>1. Реконструйована система тепlopостачання Південно-Східного району міста, а також «Котельня 26 кварталу» підключена до заводу з переробки твердих побутових відходів до 09/2017.</p> <p>2. До 09/2017 демонстраційний пілотний об'єкт на базі школи №7.</p> <p>3. До 09/2017 проведено кампанію з підвищення свідомості мешканців Нововолинська.</p>	<p>1. Реконструйована система тепlopостачання Південно-Східного району міста, а також «Котельня 26 кварталу» підключена до заводу з переробки твердих побутових відходів до 09/2017.</p> <p>2. До 09/2017 демонстраційний пілотний об'єкт на базі школи №7.</p> <p>3. До 09/2017 проведено кампанію з підвищення свідомості мешканців Нововолинська.</p>	<p>1. Реконструйована система тепlopостачання Південно-Східного району міста.</p> <p>2. Проведено кампанію з підвищення свідомості мешканців Нововолинська.</p> <p>3. Здійснені заходи з комплексної термомодернізації будівлі ЗОШ № 7.</p>

4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)

У рамках проєкту виконавчий комітет Нововолинської міської ради отримав фінансову допомогу для співфінансування та технічного консультування з метою реалізації заходів Плану дій для сталого енергетичного розвитку міста Нововолинськ.

Водночас управління економічної політики та інвестицій, а також Українська некомерційна енергетична агенція здобули можливість підвищити інституційну спроможність та набули досвіду у реалізації проєктів МТД.

У результаті впровадження проєкту було досягнуто економічної (зменшення споживання невідновлюваних джерел енергії на 1704970 кВт*год/рік відносно базового року; зменшення викидів парникових газів на 384 тон/рік; зменшення видатків міста на енергоресурси на 1 686 тис. грн/рік.) та соціальної ефективності (підвищення рівня комфорту школярів під час опалювального сезону: вирівнювання температурних режимів та збільшення середньої внутрішньої температури з 13-20 °С до 20-23 °С; підвищення рівня обізнаності мешканців щодо можливих шляхів підвищення енергоефективності).

Отже, міжнародна технічна допомога повністю задовільнила потреби реципієнтів.

5. Проблемні питання та/або пропозиції

Перелік проблем, з якими довелось зіштовхнутись виконавцю проєкту:

- Неналежний фаховий рівень і недостатня кваліфікація підрядних організацій, які розробляли проєктно-кошторисну документацію, що призвело до необхідності корегування документації та збільшення часу на виконання завдань.
- Недостатня кількість будівельних організацій, здатних виконувати капітальні роботи

високої вартості, що призвело до необхідності неоднократного оголошення тендеру та збільшення часу на виконання завдань.

- Неможливість отримання нової реєстраційної картки проекту від колишнього департаменту державних інвестиційних проектів та підтримки розвитку Міністерства економічного розвитку і торгівлі України внаслідок його реструктуризації. Лист-запит та необхідний пакет документів, який був надісланий виконавчим комітетом Нововолинської міської ради до Міністерства, у встановлені терміни не був опрацьований. Причин офіційно повідомлено не було. Лист-клопотання щодо отримання нової Реєстраційної картки проекту надіслано до Секретаріату Кабінету Міністрів України на ім'я Шмигала Д. А. № 01-67/917 від 30.04.2020.